

150 спектаклей

Творческий состав Орского драматического театра имени Пушкина закончил свои гастрольные поездки по районам Оренбургской области. Три группы актеров с различными спектаклями побывали в Адамовском, Кваркенском, Домбаровском, Ново-Орском и других районах Оренбуржья.

Одна из групп, руководимая ведущим актером театра А. В. Мордасовым, выступала в районах Башкирии со спектаклем «Четверо под одной крышей». Эта группа в г. Саракташе была тепло встречена коллективом народного драматического театра, руководимого Т. А. Соколовой. Здесь состоялась встреча обоих творческих коллективов. Самодеятельные артисты показывали орчанам сценки из своей новой работы, задавали профессионалам много вопросов и получили исчерпывающие ответы.

Эта встреча надолго останется в памяти орчан и самодеятельной театральной молодежи Саракташа.

Актерские группы нашего театра привезли немало хороших отзывов о своих спектаклях от зрителей отдаленных районов, немало почетных грамот.

М. Осипов,
директор драмтеатра им.
Пушкина.

„ОРСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Орск

22 АВГ 1961